

БЛИЖНЕВОСТОЧНАЯ БОМБА ОПЯТЬ ВЗОРВАЛАСЬ



Израильская авиация утюжит сектор Газа тонными бомбами. От ударов страдают прежде всего мирные жители.

Николай СЕЛИВЕРСТОВ

■ Счет убитых и раненых с обеих сторон идет на тысячи.

В ТАПОЧКАХ ПРОТИВ ТАНКОВ

Конфликт между Израилем и Палестиной, чья история насчитывает не одно десятилетие, полыхнул утром 7 октября. Обрушив небывалый по мощи ракетный удар, боевики движения ХАМАС вторглись на территорию Израиля, власти которого объявили о состоянии войны. Впервые за пятьдесят лет.

Поражает осведомленность американцев. Госсекретарь США Энтони Блинкен сразу заявил, что число боевиков, напавших на Израиль, составляло около тысячи. Откуда у него такие точные данные?

По сути, в атаку пошел всего лишь усиленный батальон. И такая кучка «голодранцев» в тапочках, даже без бронжилетов, поставила на уши весь вооруженный до зубов Израиль, чья армия считалась одной из самых кру-



тых в мире. Но теперь ей придется вести войну нового типа, к которой она явно не готова. Когда грошовый FPV-дрон с бомбочкой уничтожает израильский танк «Меркава» стоимостью четыре миллиона долларов, считавшийся чуть ли не самым защищенным в мире. Теперь этот миф рухнул. Как рухнул и миф о всесильности Моссада, прославившего операцию, к которой ХАМАС готовился явно не один месяц.

«БОРЕМСЯ С ЖИВОТНЫМИ»

Попутно затрещину получило и ЦРУ. Не секрет, что они с Моссадом работают в одной связке. Но американские разведывательные спутники не заметили развертывания палестинцев на исходных позициях. Израильская система ПВО, знаменитый «Железный купол», по факту оказалась весьма дырявой. Палестинцы выпустили больше пяти тысяч ракет за двадцать минут, и системы «купола» захлебнулись. И это тоже фактор войны нового типа. Копеечные ракеты, собранные где-то в подвале, пробивают защиту стоимостью сотни миллионов долларов.

Соваться в Газу наземными войсками Израиль не рискует, опасаясь потерь. Выбрана тактика тотальной блокады:

«Я приказал полностью осадить Газу. Ни электричества, ни еды, ни топлива. Все перекроем. Боремся с человеческими животными и действуем соответственно», - заявил министр обороны Израиля Йоав Галант.

Во как! Даже не «люди второго сорта», а «животные». С такими посылами недолго и до геноцида скатиться. В Газе, кстати, проживает около двух миллионов человек, две трети - женщины и дети.

АВТОРИТЕТНО

Леонид СЛУЦКИЙ, член Комиссии ПС по международным делам, миграционной политике и связям с соотечественниками:

- Оценки Анджее Дуды явно за гранью. В то время как весь мир говорит о мощнейшей эскалации, Дуда то призывает «не увеличивать серьезность ситуации», то заявляет, что нападение ХАМАС на Израиль выгодно России. Официальное объявление Тель-Авивом состояния войны недостаточно серьезно для польского лидера? Не говоря уже о жертвах среди мирного населения? Конечно, куда привычнее для Дуды искать «руку Москвы», чем признать провалы западной политики.



Владимир ДЖАБАРОВ, член Комиссии ПС по международным делам, миграционной политике и связям с соотечественниками:

- Прямая вина Вашингтона. Вытеснив Россию из переговорного процесса на Ближнем Востоке, американцы не смогли занять роль гегемона, которому под силу решать все. Для Киева наступили тяжелые времена, потому что Израиль вряд ли простит, если подтвердится факт поставок оружия ХАМАС с Украины.



■ Миротворчество США обернулось новым кровопролитием.

ПАН СОВСЕМ ПРОПАЛ

В западных СМИ сейчас активно разгоняется версия о «руке Кремля» во вспыхнувшем конфликте.

По их мнению, это, безусловно, выгодно России, чтобы от-

БАЙДЕН С БОЧКОЙ ПОРОХА

влечь внимание всего мира от событий на Украине.

Президент Польши Анджее Дуда, правда, призвал не увеличивать серьезность ситуации вокруг Израиля, мол, это уже не первая вспышка на Ближнем Востоке, случалось и раньше. Пан Дуда не знает истории. Такого, чтобы в пер-

вый же день погибло несколько сотен израильтян, не было никогда. Израиль в отместку грозит вбомбить Газу в каменный век. Что чревато эскалацией конфликта, в который могут втянуть Сирию и Иран. А там уже до третьей мировой рукой подать. Нужен РФ такой вариант? Разумеется, нет.

ПОДЖИГАТЕЛИ

БЕЗДАРНАЯ БЛИЗУКОСТЬ

Россия, как последний рыцарь геополитики, пытающийся соблюдать правила, на которые Запад давно махнул рукой, долгие годы выступала посредником в палестино-израильском диалоге. И ситуацию удава-

лось удерживать от взрыва. Но в последнее время роль главного миротворца на себя взял Джо Байден - и получил новую войну. Хотя еще неделю назад помощник Байдена по нацбезопасности Джейк Салливан хвастался, что благодаря США на Ближнем Востоке гораздо спокойнее, чем за многие предыдущие десятилетия.

ЗАБЫТАЯ «АЛЛЕЯ АНГЕЛОВ» ГНИЛАЯ ШКАЛА

■ На Западе умеют закрывать глаза на человеческие жертвы, когда это выгодно.

А жестокость арабских боевиков, надо признать, просто зашкаливала.

Одной из основных целей вожди ХАМАС провозгласили - набрать побольше пленных для обмена на палестинцев из израильских тюрем. Но изнасилованные и убитые женщины, трупы солдат со вспоротыми животами - уже явный перебор. И вот что бросилось в глаза. Во многих западных изданиях оперативно появились фотографии убитых или пропавших без вести израильских девушек. Комментаторы соболезновали их участи и клеймили на чем свет стоит «кровавыми арабскими варварами», заодно призывая сровнять весь сектор Газа

с землей. Эмоции понятны. Простых людей очень жаль - попасть в кровавую молотилку не дай бог никому. Странно другое. Киевский режим восемь лет утюжил Донбасс. Счет погибших мирных жителей шел на тысячи, среди них сотни детей. В Донецке есть мемориал «Аллея Ангелов» в память об убитых ребятишках. Однако за все эти годы ни в одном западном издании ни разу не публиковали его фото. Не говоря уже о снимках погибших детей, о которых там никто не скорбел. Чужой беды не бывает. Но гнилая западная мораль не признает этот принцип. И делит человечество на господ, которых трогать нельзя, и остальных, с которыми можно делать все что угодно. Даже убивать - если они мешают торжеству западных ценностей. Русские по этой шкале относятся ко второй категории.

КИЕВ СЪЕЗЖАЕТ НА ЗАДНИЙ ПЛАН?

■ Зеленского и К° могут лишиться Вашингтонской кормушки.

Для США и их сателлитов новый конфликт - удобный повод слить капризный, вечно чего-то требующий украинский режим. Приоритеты за океаном явно смещаются не в пользу Киева.

Байден уже пообещал оказать дополнительную и оперативную поддержку Израилю. В Средиземное море направлена ударная группа во главе с авианосцем «Джордж Вашингтон». Что грозит дальнейшим обострением и расширением конфликта. В такой ситуации Киев неминуемо отъедет на задний план. И свою поддержку - особенно на фоне аховых проблем с собственным бюджетом - Вашингтон может свести к минимуму, перекинув основное бремя на европейцев.

СТОП-СИГНАЛ

А у тех пупок просто лопнет от такой ноши. Неспроста новое правительство Словакии уже заявило, что отказывается от военных поставок на Украину. Дальше может работать принцип домино - и сколько тогда продержится киевский рейх?

А тут еще очень вовремя представители ХАМАС в сети поблагодарили «украинских братьев» за оружие, ранее поставленное Киевом странами НАТО. Автоматы, мины, гранаты, противотанковые комплексы NLAW. Израильтяне, в свою очередь, сообщили, что на гранатометах РПГ-7 еще советского производства, захваченных у арабских боевиков, стоит маркировка воинской части из Мукачево. А ведь Москва предупреждала, что бездумное пичканье киевского режима оружием может выйти западным благодетелям боком. А если еще вспомнить национальность Зеленского, ситуация выглядит, мягко говоря, парадоксально.